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Predmet/Subject:  MEGGLE Hrvatska d.o.o. predala glavnu nagradu 

Golf VI  
 
 
Tvrtka MEGGLE Hrvatska d.o.o. je 19.5.2011.g. u salonu automobila „Remix d.o.o.“ 
predala glavnu nagradu svoje nagradne igre i to Golf VI sretnoj dobitnici iz Sesveta, 
gospođi Romani Grabovac.  
Nagradna igra MEGGLE Hrvatske d.o.o. je trajala 3 mjeseca – 1.2.-30.4.2011.g. sa 
nagradnim fondom od 138 tisuća kuna. U to vrijeme podijeljeno je oko 50-ak tjednih 

i mjesečnih nagrada, dok je kruna svega bilo izvlačenje glavne nagrade – automobila 
Golf VI – koje je u prostorijama MEGGLE Hrvatska d.o.o. održano 12.5.2011.g.       
 
U ovoj su nagradnoj igri mogli sudjelovati svi potrošači, koji su sa kupljenih MEGGLE proizvoda 
u PET ambalaži (bocama) poslali navedeni kod putem SMS poruke. Tijekom tri mjeseca 
održavanja nagradne igre, poslano je preko 36,5 tisuća sms-ova.  
Neke od tjednih i mjesečnih nagrada su bile hladnjak, perilica rublja, perilica posuđa i sl.   

 
Preuzimanju nagrade u prostorijama „Remix-a d.o.o.“ uz presretnu dobitnicu prisustvovala je i 
gospođa Ljilja Raguž, voditeljica marketinga MEGGLE Hrvatska d.o.o. i direktor „Remix d.o.o.“ 
Mario Vuković, koji su svečano uručili ključeve gospođi Grabovac. 
Gospođa Romana Grabovac još je jednom zahvalila svima na prekrasnom iznenađenju – „Prije 
svega zahvaljujem obitelji što redovito piju MEGGLE proizvode pa smo mogli igrati i naravno 
dobiti“ – istaknula je uz smijeh. „Kada me je nazvala gospođa iz MEGGLE-a bila sam uvjerena 

da je to neka šala, ali kada sam shvatila da nije – veselju u obitelji nije bilo kraja. Automobil će 
zamijeniti dosadašnji, koji nas služi već nekoliko godina te ćemo opet uživati u komforu novog 
novcatog auta.“ 
 
Gospođa Ljilja Raguž je ovom prilikom još jednom čestitala gospođi Grabovac i istaknula da je 
MEGGLE kroz nagradnu igru želio nagraditi vjerne potrošače – „zaista je posebno zadovoljstvo 
bilo izvlačiti glavnu nagradu i moram priznati da nisam ni mogla pretpostaviti kakvu 

odgovornost čovjek osjeća prije nego nekome donese takvu sreću.“ 
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